

Condiții generale pentru achiziții

1. Încheierea contractului

Contractul de furnizare se consideră încheiat dacă noi am transmis în scris comanda iar furnizorul a confirmat în scris, în termen de 5 zile lucrătoare, acceptarea comenzii. Lipsa confirmării în scris a comenzii va fi considerată ca acceptare a acesteia în condițiile comenzii transmise. Orice modificări și completări sunt valabile doar dacă au fost confirmate în scris de către noi. Excepție: comenzile prin telefon sunt angajante pentru noi dacă este menționat în mod explicit numărul comenzii și angajatul din departamentul nostru de achiziții. Comanda telefonică se consideră ca fiind acceptată dacă furnizorul nu a ridicat imediat obiecții. Mențiunile din ofertele furnizorului devin parte din contract doar dacă sunt menționate în mod expres și în comandă. Ofertele furnizorilor sunt angajante. Corespondența se va face doar cu departamentul de achiziții. Furnizorul are obligația de a păstra confidențialitatea cu privire la comenzile noastre și la toate detaliile comerciale și tehnice aferente comenzii. Furnizorul poate face referire la relația noastră de afaceri doar dacă ne vom da acceptul în mod expres.

2. Prețuri

Prețurile care stau la baza comenzilor noastre sunt prețuri angajante și fixe. TVA-ul prevăzut de lege nu este inclus în preț. Modificările de preț și rezervele sunt angajante doar dacă sunt acceptate de noi în mod expres.

3. Facturare, Condiții de plată

Pentru fiecare livrare se va emite o factură separată cu menționarea numărului comenzii noastre și a numărului nostru de referință. Livrarea este considerată ca fiind îndeplinită doar atunci când actele și documentele tehnice solicitate în comandă au intrat în posesia noastră. Până la intrarea în posesie a acestor documente vom putea cere plățile scadente. Plata se va face sub rezerva îndeplinirii corespunzătoare a contractului și a exactității de calcul și preț. În caz de livrare defectuoasă avem dreptul să reținem plata în cuantumul corespunzător până la îndeplinirea obligațiilor de livrare conformă cu contractul. Costurile de transport și ambalare se vor indica distinct. Facturile nu vor fi atașate mărfii ci se vor transmite în mod separat. Plățile și punerea în funcțiune nu semnifică acceptarea livrărilor și a prestațiilor.

4. Data livrării, Termene de livrare

Data livrării și termenele de livrare se raportează la momentul în care marfa a ajuns la destinația stabilită. Datele și termenele de livrare sunt angajante și trebuie respectate de către furnizor. Întârzierile la livrare cunoscute de furnizor trebuie să ne fie transmise imediat. În cazul în care termenele de livrare/datele de livrare convenite precum și termenul ulterior stabilit nu vor fi respectate, vom avea dreptul de a renunța la prestația ulterioară sau de a ne retrage din contract. Ne rezervăm în aceste situații dreptul la despăgubiri. Diferențele de costuri de transport cum ar fi livrările speciale/expres ocazionate de expedierea întârziată din partea furnizorului sunt în sarcina furnizorului. În cazul în care livrările s-au efectuat mai devreme decât a fost prevăzut, ne rezervăm dreptul de a achita factura aferentă la scadența stabilită conform contractului.

5. Cantități

Cantitățile indicate în comandă trebuie respectate. Trebuie ținut cont de uzanțele comerciale obișnuite. Livrările parțiale vor fi acceptate, doar dacă au fost solicitate sau acceptate de noi în mod expres. Ne rezervăm dreptul ca în situația în care ni se va livra prea mult, să returnăm furnizorului marfa furnizată în exces, iar în cazul în care ni se va livra prea puțin, să insistăm să ni se livreze marfa în cantitatea comandată.

6. Recepția/Verificarea mărfii

Plățile noastre se efectuează în baza unui control de recepție la momentul în care marfa ajunge la destinația stabilită. Având în vedere faptul că de regulă verificarea mai riguroasă a cantității și calității mărfii se realizează la un moment ulterior, plățile noastre nu reprezintă o recunoaștere a cantității și calității bunurilor livrate. Pretențiile noastre legale rămân astfel valabile chiar și după efectuarea verificărilor și plata facturii. Aceasta se aplică în mod corespunzător și atunci când se achită doar o parte din marfă. Costurile pentru probele, încercările etc. necesare în urma livrărilor neconforme cu comanda, respectiv în urma livrărilor defectuoase sunt în sarcina furnizorului.

7. Calitate

Furnizorul garantează ca livrările să fie ireproșabile și absolut conforme cu contractul, ca materiile prime utilizate să fie de bună calitate, iar marfa să fie într-o stare impecabilă, corespunzătoare scopului de utilizare prevăzut. Livrările respinse le putem pune la dispoziția furnizorului, solicitând înlocuirea livrării respinse cu una perfectă conformă comenzii inițiale. Având în vedere faptul că la o mare parte din livrări nu este posibil ca verificarea calității să fie efectuată imediat, furnizorul va fi de acord chiar și după acceptarea comenzii cu o reclamație efectuată fără respectarea unui termen stabilit pentru aceasta. Pentru viciile ascunse este valabil același lucru. Reducerile termenelor legale prevăzute pentru invocarea pretențiilor de garanție nu vor fi acceptate de către noi. În orice caz ne rezervăm dreptul de a ridica pretenții în caz de modificare sau reducere a livrărilor cit si a pretinde despăgubiri. Ne rezervăm de asemenea dreptul de a reține total sau parțial plata până când, în cazul în care am solicitat înlocuirea bunurilor furnizorului și-a îndeplinit obligația de a livra produse substituente corespunzătoare, sau până când situația cu privire la modificare, reducere și despăgubiri a fost clarificată în mod angajant.

8. Ambalaj, Transport, Asigurare

Pierderea și deteriorarea bunurilor cauzate de o ambalare necorespunzătoare sau de un mod de transport necorespunzător, vor fi suportate de către furnizor, în cazul deficiențelor cauzate de transport acestea sînt suportate de furnizor doar dacă acesta este responsabil (conform Incoterms) pentru transport. Materialele periculoase trebuie ambalate și etichetate în conformitate cu legile aplicabile iar fișele tehnice de securitate vor fi atașate mărfii. De asemenea materialele periculoase vor fi ambalate și etichetate în conformitate cu legislația în vigoare iar clasificarea mărfurilor periculoase sau, dacă este cazul, mențiunea ca "nu sunt materiale periculoase" se va indica în nota de livrare. Transferul riscurilor are loc în conformitate cu regulile Incoterms actuale.

9. Instrucțiuni de expediere

Fiecare transport va fi însoțit de o notă de livrare care trebuie să cuprindă numărul comenzii noastre și numărul nostru de referință, denumirea bunurilor, greutatea brută și netă și numărul exact al bunurilor. În lipsa acestor informații, recepția mărfii poate fi refuzată. Livrările parțiale și finale vor fi denumite ca atare. În fișele de transport, fișele de încărcare și documentele de însoțire a mărfii se va indica cel puțin numărul comenzii noastre.

10. Garantarea drepturilor legale

Furnizorul garantează că bunurile livrate nu încalcă drepturile de proprietate industrială și intelectuală și alte prevederi legale și că din utilizarea bunurilor și comercializarea lor de către terți nu se vor putea ridica nici un fel de pretenții împotriva noastră. În cazul în care un terț va emite pretenții, furnizorul își va asuma toată răspunderea pentru despăgubirile aferente și ne va susține sau reprezenta la negocieri și în litigii.

11. Documente /Desene

Toate documentele cum ar fi desene, regulamente de livrare, verificare și fabricare, precum și mostrele și utilajele puse la dispoziția furnizorului sunt parte integrantă din comanda noastră și devin angajante pentru furnizor din momentul acceptării comenzii. Aceste documente etc. sunt proprietatea noastră și este interzisă atât reproducerea cât și aducerea lor la cunoștința terților fără acordul nostru scris, furnizorul fiind obligat să ni le returneze intacte la prima noastră solicitare, respectiv la livrarea bunurilor comandate.

12. Subcontractare

Subcontractarea sau transmiterea comenzii noastre către terți este interzisă fără acordul nostru scris. Orice încălcare a acestei prevederi ne dă dreptul de a rezilia contractul fără termen de preaviz sau de a renunța parțial sau total la serviciile furnizorului fără nici un fel de compensare iar dreptul nostru de a pretinde despăgubiri ne rămâne rezervat.

13. Obligația de informare

Schimbarea furnizorilor, relocarea precum și modificări aduse produselor și / sau a procesului de producție se vor anunța în avans și din timp.

14. Cesiunea creanțelor, Compensare

Cesiunea creanțelor pe care furnizorul le are față de noi precum și compensarea cu creanțele pe care noi le avem față de el este exclusă fără acordul nostru expres.

15. Condiții generale pentru achiziții

Condițiile noastre generale pentru achiziții se aplică tuturor contractelor de cumpărare și servicii care sunt încheiate cu furnizorii, fără a fi necesar să se facă referire la aceste condiții generale cu ocazia fiecărei tranzacții. De altfel, legea obligatorie și dispozitivă aplicabilă este cea de la sediul EFTEC (cumpărător), cu excluderea Convenției Națiunilor Unite asupra contractelor de vânzare internațională de mărfuri din anul 1980. Aceste condiții de cumpărare prevalează asupra oricăror condiții posibile ale furnizorului.

16. Sisteme de management

Executantul este pe deplin responsabil pentru executarea calitativă a produselor sale. În acest scop, el trebuie să mențină Sistemul de Management al Calității certificat conform ISO 9001 corespunzător cu dimensiunea întreprinderii și scopul activității sale. Respectarea standardelor ISO 14001 și ISO / TS 16949 se urmărește în cadrul eforturilor depuse pentru ameliorarea continuă a calitatii.

17. Pactul Global, Conformitate, Durabilitate

Furnizorul garantează că principiile și drepturile stipulate de OIM și Pactul Global al Națiunilor Unite sunt menținute și respectate, conform și durabili atât în domeniul mediului înconjurător (resurse, energie, deșeuri, etc.) cât și al sănătății și că produsele sale nu conțin minerale conflictuale, cum ar fi aurul, cositorul, tungstenul, tantalul, etc., și nici chiar urme de astfel de materiale.

18. Jurisdicție

Instanțele competente pentru litigii rezultând din prezentul contract, respectiv din prezentele condiții generale pentru achiziții sunt cele de la sediul EFTEC (cumpărător).